

## Отчёт о работе старшей вожатой за 2022-23 учебный год

Согласно плану воспитательной работы на 2022-2023 учебный год с 01 сентября по 18 ноября проводились следующие мероприятия:

1 сентября в нашей школе прошла торжественная линейка «Здравствуй школа».

Цель: - организованное начало учебного года;

- привлечение учащихся к новому учебному году.

Оформление: цветы, шары, ленты, плакаты «1 сентября!» «Здравствуй школа!», «День Знаний», баннер, микрофоны, музыкальная аппаратура.

Проведение праздника осуществлялось: заместителем директора по ВР Михайлёвой Т.В., Вознюк С. А., старшей вожатой Глушич Л.В..

20 сентября прошли выборы президента школы. Выборы Президента – это сложившаяся традиция в жизни школы, уже на протяжении нескольких лет ученики и учителя выбирают Президента ученического самоуправления школы. В выборах участвовали все классы. По итогам выборов победителем в Президенты школьного самоуправления стала Самойленко Алина, ученица 10 класса.

22 сентября состоялись выборы школьного парламента, на котором были переизбраны члены фракций.



1

октября, ко Дню пожилого человека, ребята нашей школы поздравили в видеороликах своих бабушек и дедушек.

30 сентября, накануне праздника День учителя, уч-ся 10-11-х кл. пригласили учителей в актовый зал, где поздравили всех с наступающим праздником и предоставили вниманию концерт.



«День учителя» по сложившейся традиции объявлен «Днем дублёра», учащиеся 8-11 классов попробовали себя на месте педагогов.



21 октября ученица 10 класса Самойленко Алина приняла участие в районном конкурсе «Көш көсемі-2022»

28 октября был проведён праздник для учащихся 0-4 классов «Осень золотая в гости к нам пришла»  
Цель мероприятия: Воспитывать любовь к прекрасному, к природе, Родине. Осенний бал дал ребятам



возможность не только поговорить о прекрасном времени года, но и проявить свои творческие способности.



28 октября для учащихся 5-11 классов проведён праздник Осенний бал под названием «Золотая осень». Программа включала в себя конкурсы, игры, загадки, осенние песни, танцы.

Согласно плану мероприятий дебатного клуба «Эрудит» 2 ноября прошли дебаты на тему «ЗОЖ: да или нет?». Цель: формирование в детской и подростковой среде идеи необходимости здорового образа жизни, отказа от социально



обусловленных явлений.

После проведения дебатов каждый участник сделал свой выбор.



4 ноября состоялись выборы «Ұлан басшысы-2022» детско-юношеской организации «Жас Ұлан» Сандыктауского района. Ученица 10 класса Самойленко Алина была выбрана членом районного Совета Республиканской Единой детско - юношеской организации «Жас Ұлан», заместителем «Ұлан басшысы» по направлению «Интеллектуальная и информационная культура».

Дебаты – это отличная возможность для любого учащегося восполнить пробелы в навыках общения и формировании собственной точки зрения. Ведь в ходе дебатирования формируются важнейшие для развития современной личности качества: критическое мышление,

толерантность, креативность, ораторское мастерство, лидерские способности и умение уважительно высказывать свою точку зрения.



9 ноября учащиеся нашей школы Задорожная Виктория и Самойленко Алина приняли участие в районной игре на тему «Эта палата считает, что телевидение имеет вредное влияние на наше общество».

Ученица 11 класса Задорожная Виктория была награждена грамотой – «Лучший Спикер команды Правительства».

**Старшая вожатая: Глушич Л.В.**

Согласно плану работы старшей вожатой на 2022-2023 учебный год с 18 по 31 декабря проводились следующие мероприятия:

25 ноября в дебатном клубе «Эрудит» прошло мероприятие на тему «Патриотизм современной молодежи».

Цель: воспитание чувства патриотизма, долга перед Родиной и перед своей семьей, воспитание нравственности учащихся, ответственности за свои поступки.

По итогу дебатов учащиеся сделали выбор для себя, были активными участниками мероприятия.



29 ноября согласно плану прошла викторина среди учащихся 5-10 классов на тему «Правила дорожного движения»



Цель: проверить и закрепить знания правил дорожного движения на улицах и на дорогах; правила водителей велосипеда; пользование общественным транспортом. Учащиеся вспоминали свои знания ранее полученные. Так же получили новые знания. По итогу викторины учащиеся еще раз убедились, что правила дорожного движения нарушать нельзя.



13 декабря среди учащихся 8-10 классов согласно плану проведена игра «Знатоки»,

посвященная дню Независимости Республики Казахстана. Цель: воспитывать чувства любви и гордости за свою Родину, расширить представление о своей Родине – Республика



Казахстан.

Учащиеся очень хорошо знают традиции и историю своей Родины, но на мероприятии узнали ещё много интересного.

15 декабря в рамках празднования Дня Независимости Республики Казахстан среди учащихся начальных классов проведен конкурс рисунков на тему «Моя независимая страна». Всего в конкурсе приняли участие 19 учеников. Жюри отбирало 3 лучших работы из 1-2 классов, 3-4 классов по критериям:

Соответствие теме

Оформление рисунка

Красочность рисунка

Места распределились следующим образом:

1-2 классы: 1 место – Янков Руслан; 2 место – Брестель Эмилия; 3 место – Омирзак Айлин.

3-4 классы: 1 место – Сергеева Дарина; 2 место – БолатАружан; 3 место – Иванов Владислав.

Проведено мероприятия посвящение учащихся 1 и 5 классов в ряды ЕДЮО «Жас Улан».

Ответственные за мероприятие: Михайлева Т.В., Вознюк С.А., Каиржанова М.Ж.



Старшая вожатая Каиржанова М.Ж.

Состав ученического самоуправления.

В 2022-2023 учебном году работу ведет прежний состав актива ЕДЮО «Жас Улан». Улан басшысы школы, путем тайного голосования стала ученица 10 класса Самойленко Алина.

Президент-Самойленко Алина

Заместитель- Задорожная Виктория

Фракция права и порядка- Дубровин Иван

Фракция информации (пресс-служба)- Сенн Юлия

Фракция спорта и здорового образа жизни.-Тулегенов Айбек

Фракция самопознания и счастья(психология)- Змиевский Дмитрий

Фракция заботы (волонтерство) – Соклакова Глория

Фракция культуры и искусства (музыкальное, художественное творчество) – Кайдарова Алинур

Фракция дебатного движения – Фельгер Данилл

Фракция экологии и труда – Кишкин Иван

В течение полугодия регулярно проводятся заседания органа ученического самоуправления, где рассматривается план работы, ведется подготовка различных мероприятий, заслушиваются отчеты о проделанной работе.

В своей работе активисты стараются затронуть все направления работы школы. Совет старшеклассников помогает в организации мероприятий, акций, следит за порядком и дисциплиной учащихся, за внешним видом.

Совет старшеклассников во главе с Ылан басшысы является не только исполнителем, но и инициатором многих мероприятий.

Цель Парламента: создание условий для успешной социализации и эффективной самореализации детей и молодежи, также возможности для самостоятельного решения обучающимися возникающих проблем.

Задачи Парламента:

- 1) реализация творческой активности и самостоятельности обучающихся;
- 2) содействие защите прав и интересов обучающихся, в том числе в решении образовательных, социально-бытовых и прочих вопросов, затрагивающих их интересы;
- 3) содействие руководству организации образования в решении образовательных и научных задач, организации досуга и быта обучающихся, пропаганде здорового образа жизни;
- 4) содействие организации образования в проводимых мероприятиях в рамках образовательного и воспитательного процесса;
- 5) проведение работы, направленной на патриотическое отношение к духу и традициям организации образования, повышение сознательности обучающихся и их требовательности к уровню своих знаний, воспитание бережного отношения к имуществу;
- 6) информирование обучающихся о деятельности организации образования;
- 7) участие в формировании общественного мнения о детях и молодежи как реальной силе и стратегическом ресурсе развития казахстанского общества;
- 8) содействие реализации общественно значимых детских и молодежных инициатив.

Фракция спорта и ЗОЖ- организует активные перемены в начальном звене, это проведение совместно с вожатой национальных игр, танцевальных перемен, эстафет и прочее.



Фракция дебатного движения- создали дебатный клуб «Эрудит». Состав клуба 11 участников, учащиеся 5-11 классов. До декабря месяца дебаты проводилось один раз в месяц, с декабря дебаты проводятся еженедельно.

Фракция информации - еженедельно проводит политинформацию, где ребята изучили Устав школы, а также начали изучение Послания Главы государства К.-Ж. Токаева народу Казахстана.



Ребята предварительно изучают разделы Послания и адаптируют текст для учащихся.



Фракция права и порядка- подготовили и провели выборы Уланбасы школы, данный пост заняла Самойленко Алина. Оказали помощь в организации конкурса рисунков среди учащихся «Образ честного и неподкупного труда». Оформлена выставка. Победители и участники награждены грамотами.

Фракция заботы- провели операции «Внешний вид», «Опрятный ученик», в

ходе которых выяснилось что не все учащиеся школы соблюдают деловой стиль в одежде. Такие учащиеся получили замечания от Лидера фракции и Президента школы. Акция «Протяни руку помощи» - учащиеся школы совместно с Лидерами данной фракции оказывали посильную помощь одиноко проживающим пожилым людям в уборке придомовых территорий.



Фракция культуры и искусства- проведена акция «Сделай подарок своими руками» ко Дню Учителя. Ребята изготовили открытки и вручили их педагогам, оказывает помощь в оформлении фотовыставки «Осени чарующие краски», в которой приняли участие ребята 1-11 классов, также ребята принимали активное участие в подготовке школы к празднованию Нового года, проявили креативность и усердие в работе.

Фракция самопознания и счастья- проведен тренинг «Сердце, наполненное любовью», в результате которого каждый ребенок смог почувствовать себя частью большой школьной семьи, оказывают помощь в подготовке и проведении акции «Радость общения» ко Дню толерантности. Ребята собирали в ромашку качества толерантного человека. Оформляли «Полянку толерантности»



Фракция экологии и труда- проведена акция «Зеленый патруль», Лидеры фракции рыхлили и поливали цветы в школьном фойе, организуют акцию по сбору мусора «Чистое село».

Положительные результаты работы совета старшеклассников  
Декабрь характеризуется большим обилием мероприятий. Не смотря на то, что времени на подготовку и организацию данных праздников: День борьбы со СПИДом, День Первого Президента РК, День Независимости РК, Новый Год, очень мало, общими силами, все было подготовлено и проведено в установленные сроки и на должном уровне. Ко дню борьбы со СПИДом была проведена беседа.  
Празднование Дня Первого



Президента РК и Дня Независимости прошло широко и весьма патриотично, были проведены конкурсы рисунков.

Новый год для всех учащихся особый праздник. Хочется подарить детям волшебные эмоции, оставить приятные, теплые воспоминания. Поэтому и отношение к данному празднику особенно ответственное. Для учащихся среднего звена и старших классов новогодние баллы организует совет самоуправления. При проведении новогодних мероприятий учитываются мнения и пожелания учащихся и в процессе проведения праздников присутствует сплоченность, доброжелательность учащихся независимо от возраста.

В марте совместно с преподавателями и ученическим самоуправлением был проведен Международный Женский день - 8 Марта. Можно отметить отличную совместную работу Жасулановцами и педагогическим составом школы в помощи к подготовке к мероприятию.



Наурыз мейрамы проведен традиционно.



Также проведены мероприятия согласно плану школьного самоуправления :

Проведение дебатов

Праздничная программа

Проведение недели правовых знаний.

Интеллектуальная игра «Знатоки».

Спортивные соревнования

Заседание фракций Школьного Парламента

Подведение итогов работы школьного парламента за 2022-2023 учебный год.

Вывод: работа Лидеров организации фракций Школьного Парламента «Өркен» является более эффективной, поскольку дополняют друг друга и позволяют в полной мере охватить все направления воспитательной работы.

**Старшая вожатая: Каиржанова М.Ж.**